

---

## **В Кызыле устанавливаются обстоятельства причинения тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнего местного жителя**



09 января 2024 года в правоохранительные органы города Кызыла поступило сообщение о доставлении в медицинское учреждение 17-летнего местного жителя с проникающим ранением. По данному факту следователем следственного отдела по городу Кызылу Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 09 января 2024 года в подъезде многоквартирного дома по улице Гагарина города Кызыла между ранее знакомыми несовершеннолетними людьми возникла ссора, в ходе которой 16-летняя девушка ножом нанесла удар по телу знакомого. 17-летний потерпевший был незамедлительно госпитализирован в медицинское учреждение, где ему оказана необходимая медицинская помощь.

В настоящее время следователем проводятся следственные действия, направленные на

---

установление всех обстоятельств произошедшего события, а также причин и условий, приведших к совершению в отношении несовершеннолетнего тяжкого преступления.

16 Января 2024

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1853842>